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ATA DA 2ª. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / TRIANON 

(Biênio 2017/2019) 
 

 

Local: Parque Tenente Siqueira Campos – sala da administração 
Data: 05/09/18 
Horário: 10h30 
 

I. PAUTA: 

 Proposta para celebração de parceria (convênio) encaminhada pela Empresa EUE 
– equipamentos urbanos e esportivos à SEME, com objetivo de instalação de 
mesa de tênis no Parque Prefeito Mário Covas. 

 Informes gerais: 
 A administradora informou que convocou reunião extraordinária em virtude da 

urgência e necessidade de apreciação de matéria especial e específica; 
 Sugestão de pauta para a próxima reunião. 

 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 

 

 Informes gerais 

A administradora senhora Erika Gartner Hopfgartner apresentou a proposta de 
instalação de mesa de tênis com estrutura em aço inox e tampo em vidro temperado de 
12mm, com dimensões de 2,74m x 1,52m e altura de 0,91m e placas de exposição de logo 
do parceiro (0,15m x 0,45m) em placa de 0,70mx1,20m com duas faces, conforme propostas 
que se encontram em SEI 7437514.  

A palavra foi cedida aos conselheiros presentes que apresentaram suas opiniões, 
tendo primeiramente analisado a questão sob o ponto de vista do projeto do Parque Prefeito 
Mário Covas, que foi concebido com arquitetura definida, inclusive no que concerne sua 
finalidade, não comportando equipamentos que não atendam ao projeto original, que tem 
uso especificado, sendo mesmo um parque de contemplação. 

Em seguida os conselheiros analisaram a proposta sob o ponto de vista de espaço e 
dimensão do referido parque, que é pequeno, cujas áreas de passagem são restritas, sem 
cobertura, tendo duas faces que ladeiam as calçadas da Alameda Ministro Rocha Azevedo e 
Alameda Santos, cuja instalação poderia causar transtornos aos pedestres e usuários, em 
sua maioria idosos da região. 

Os conselheiros também ponderaram, pela definição arquitetônica do parque, que a 
atividade decorrente de tal instalação poderia causar problemas com uso de material (bolas 
podem cair nas vias públicas) e movimentação de participantes das atividades de tênis de 
mesa, que precisam de espaço em volta do equipamento.  

 



Tendo em vista que a vocação do Parque Prefeito Mário Covas não é de lazer ativo, 
mas sim de lazer passivo, contemplação, por votação unânime, deliberaram pela não 
aceitação da instalação da mesa conforme referida proposta. 

 

 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião: os conselheiros deliberaram pela 
realização de REUNIÃO ORDINÁRIA no dia 26 de setembro de 2018, às 
15h30, mantida a pauta deliberada na reunião ordinária de agosto de 2018. 

 
 

Foi decidido por unanimidade entre os conselheiros que os pontos não discutidos 
nessa reunião serão discutidos nessa reunião ordinária, além da pauta nesta estabelecida: 

 
 
 

II. ENCAMINHAMENTOS: 
 
Conforme deliberação do Conselho Gestor foi decidido: 
 
► encaminhamento de ofício informando a deliberação do conselho pela não aceitação da 
parceria, doação, e instalação do equipamento denominado mesa para tênis nos termos da 
referida proposta 
 
 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administradora Erika 
Gartner Hopfgartner encerrou os trabalhos da Reunião Extraordinária  do Conselho Gestor 
do Parque Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon. A próxima 
reunião, ordinária, será realizada no dia 28  de março de 2018 às 10h30 no prédio da 
administração do Parque Trianon, na Rua Peixoto Gomide, 919, para o que todos já estão 
convocados. 
 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 
como ANEXO 1 desta Ata. 
 
 

São Paulo, 05 de setembro de 2018 
 
 
Conferência:  
 
____________________________________ 
Erika Gartner Hopfgartner 
Administrador dos Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 
Coordenador do Conselho Gestor 
 
 
Assinaturas dos Conselheiros presentes: conforme lista de presenças  
 




